
Protokoll konstituerande möte med styrelsen i 
SSRK Jämtland/Härjedalen 250225 

Hundhuset, Torsta


Närvarande:


Elsine Lien, Sara Morad, Susanne Bäck Wallström, Kristina Öhrling Elsing, Niklas Tjern-
ström, Tina Blom, Ida Odén Uhrenius, Christina Ekholm Lindberg.


Frånvarande:


Amanda Larsson, Jenny Odenstad, Karin Edler.


1. Mötets öppnande 

Ordförande hälsar nya styrelsen välkommen och förklarar mötet öppnat.


2. Godkännande av dagordning 

Dagordningen godkänns.


3. Val av justerare att jämte ordföranden justera dagens protokoll 

Sara Morad väljs att jämte ordföranden justera dagens protokoll


4. Val av vice ordförande 

Styrelsen beslutar att utse Tina Blom till vice ordförande.


5. Val av sekreterare 

Styrelsen beslutar att utse Ida Odén Uhrenius till sekreterare och postmottagare.


6. Val av kassör 

Styrelsen beslutar att utse Kristina Öhrling Elsing till kassör. 

7. Val av jaktprovssekreterare - spaniel 

Styrelsen beslutar att utse Susanne Bäck Wallström till jaktprovssektreterare - spaniel.


8. Val av jaktprovssekreterare - retriever 

Styrelsen beslutar att utse Jenny Odenstad till jaktprovssekreterare - retriever.




9. Val av viltspårsansvarig 

Styrelsen beslutar att utse Tina Blom till viltspårsansvarig.


10. Val av tollingansvarig 

Styrelsen beslutar att utse Amanda Larsson till tollingansvarig.


11. Val av utbildningsansvarig 

Styrelsen beslutar att utse Christina Ekholm Lindberg till utbildningsansvarig.


12. Val av utställningsansvarig 

Styrelsen beslutar att utse Sara Morad till utställningsansvarig.


13. Val för övriga ansvarsområden 

Styrelsen beslutar att utse utbildningsansvarig Christina Ekholm Lindberg till kontaktper-
son för FB-R. 


14. Val av firmatecknare för räkenskapsåret 

Styrelsen beslutar att utse kassör Kristina Öhrling Elsing till firmatecknare för räkenskaps-
året.


15. Övriga frågor 

• Beslut om fullmäktige bordläggs till nästa styrelsemöte.


• Elsine tar på sig att kontakta webbmastern för att alla nya styrelseledamöter ska få till-
gång till styrelsens mejladresser. 


16. Nästa styrelsemöte 

Nästa styrelsemöte hålls 19:e mars kl 18:30. Plats meddelas senare av Elsine via styrel-
sens messengergrupp och mejl. ¨


Vid protokollet                                   Justerare                                        Ordförande 

Ida Odén Uhrenius	 	 	     Sara Morad                                    Elsine Lien





